9.6. Tennoeoe pacwnpeHue Ten

9.6.1. Ilpn Temneparype t; =0 °C Meguas anTeHHA UMeeT JINHY
I, = 80 m. Ha cronbEO N3MEHUTCA ee IJIMHA IIPHU TeMIeparype t, = —40 °C?

9.6.2. Ilpu remmeparype t; =10 °C gauma razomposoga Craspo-
nmoab—Mocrsa [ = 1300 xm. Hacroapko yaiuamIcsad ObI I'a30IIpOBOL
Py M3MEHEeHNH TeMIIePATYPHI Boafayxa Ao t, =40 °C, ecan 651 cTann-
HBIE TPYObI ra30IIPOBOIA He OBLIN BAOKEHEI B 36MJIIO?

9.6.3. Koneco soxomoTuBa uMeer nuamerp d = 1 M IIpu TeMmIlepa-
type ty =0 °C. HackoabKo oTIM4YaIOTCA PACCTOAHNS, IPOHAJSHHLIE II0-
e3noM 3a T= 149 3uUMOIH U JIETOM IIPU TEMIEPATYPAX COOTBETCTBEHHO
t;=-25°C n t, =+25°C, ecnu B 000OMX CAyYadxX IBUTATENL IEJIAJ
n =480 o6 /mua?

9.6.4. IIpu temneparype f, =5 °C gIuHa ene3Holl MPOBOJOKH
[, =100,29 cM, a gauna nunkoson [, = 100,12 ecm. [lo Karoli Temmepa-

TYpPBL HAJL0 HATDETL [IPOBOJIOKH, YTO0ObL UX JJUHLL CTAJIN O4UHAKOBELT?

9.6.5. Ilpu usroroBiaeHNN HEKOTOPOro Npubopa oKasalocs HeoOXo-
JAUMBIM O0€CIIeYHTE IOCTOSHCTBO PA3HOCTH [JIUH YKEeJIe3HOI0 U MeLHOI0
MIIUHIPOB TIpY JI00bIX 3MeHeHusiX Temreparypol. Kakyio guuny nosk-
HBI UMeTb NWIHHAPEL Ipu f; = 0 °C, uTo0bl pasHuIA MX JJIMH IPU BCEX
TeMmIeparypax 0b1ma Al = 10 cm?

9.6.6. [TuameTp NATYHHOTO HUIMHAPA IPU Temmeparype t; = 20 °C
poisket 061Th d = 10 cm. [lonycraeMble OTKJIOHEHUS OT JAHHOI'O pasMe-
pa He DoJKHEL npeBulmaTh Ax = 10 mrm. IIpu o6paboTke Ha TOKApPHOM
CTaHKe IMINHAP HATPeJcA A0 TeMmepaTypwl f, = 120 °C. Cmexgyer an
YUYUTBIBATE TEILIOBOE PACIIUPEHUE JIeTAJH IIDU €€ U3BMEPEHUU BO BpeMst
ofpaborrn?

9.6.7. CragbHOU cTep:KeHb, NMEIONTNI II0INALL TOTIEPEUYHOTO G-
yenmst S =10 cm?2, KoHIAMM yIMpaeTcd B ABE KECTKO 3aKpellIeHHbIe
MAaCCUBHBIE CTAJbHBIE IJIUTHI. C Kakol ciuIol F cTep:KeHb OyIeT NaBUTh
HA KajyIo U3 ILIUT, €CJIU ero TeMileparypa nossicuTces Ha At = 15 °C?
Moayab IOura guas cranu E = 206 I'Tla.

9.6.8. OgzopogHasa OIPsIMOYIOAbHASL IVIACTUHKA IJINHON @ U LIUPH-
vo¥ b umeer kosddunment nunenimoro pacuupenns o, Hatigure usme-
HEHUE IJIQINAAY [IACTUHK Y IIPY IIOBBIIIeHNN TeMilepaTypsl Ha AT,

9.6.9. Megublll map paguycoM r = D ¢M HAarpeJad OT TEMIIEPaTYy-
pet t; = 20 °C go t, = 220 °C. HacKoNbKO yBEIUYMINUCH IIOMALE I10-
BEPXHOCTH Iapa u ero ofbeM? KosddunueHT TUHEHHOTO paciinupe-
Hug mequ o= 1,7 - 105 K1,

9.6.10. Kenesuniil muinHAPUIeCKUY 0AK, JUAMETD OCHOBAHUS KO-
Toporo d = 20 M, a BbicoTa i = 8 M, HALIQJIHMJIN KePOCUHOM IIPU TEMIIe-
parype t; = 15 °C. Jo KaKoro ypoBHA MOMHO HAJUBATL KEPOCUH, YTO0bL

OH He IlepeIujcA 4yepe3 Kpal npu remneparype to = 55 °C?

9.6.11. Karou Gyzger pasuuna B 00'beMe COUPTA U PTYTH IIPU TEM-
neparype t, =0 °C, eciu npu remueparype £; = 25 °C oM B3ATHL B 0fU-
HaKoBOM ofbeme V =100 cm3?

9.6.12. IIpu remneparype #; CTEP:KHH ¢ TeMIEPATYPHLIMU KO-
bunuenTamMu NUHEHHOrO PACIIMPEHMUA (O U (ly UMEIOT OJUHAKOBYIO
ATUHY, IPH TeMIepaType t, OJUHAKOBBLIMUA OKA3LIBAIOTCA UX 00BLEMEI.
Ilpu xaroi TeMmneparype 6yIyT OQUHAKOBBIMH ILIOIINAOU IIOIIEPETHOrO
ceueHus crepyrHen’?

9.6.13. Omnpenesnre IWIOTHOCTE IMHKA IIPU TeMIlepaType t; = 150 °C,
ecJIM ero IUIOTHOCTD 1pu ¢, = 0 °C paena p; = 7 r/om3.

9.6.14. Macca kycka megu m = 875 r. Oupegenure, [Ipy KAKOH TeM-
meparype sToT Kycox mMeau Oyzer mmerh obbem V = 100 cmB. Ilpn o=
= 20 °C mnornoets Meau P = 8,9 - 103 xr/m5,

9.6.15. Ilokaxxure, YTO U3MeHEHNE ILVIOTHOCTH ) BEIIECTBA IIPU K3-
MeHeHHnH TeMIepaTypsl Ha AT ompemeisercs BuipaskenueM Ap = —PpAT,
rige § — xoappunuenT o6beMHOTO PACIIUDPEHNA BerecTsa. Yemy paBHO
OTHOCHTEJbHOE H3MEHEHVe IVIOTHOCTH CBUHIIOBOTO IIapa, TEMIIEpPATYpa
KoToporo nounusuaace ot ¢y = 30 °C go ¢, = —30 °C?

9.6.16. Kycox crexsa B Bogayxe umeer Bec Py = 75,352 H, B Boge
mpu Temmeparype t; = 4 °C ero Bec P, = 49,261 H, B Boge nmpu Temmepa-
rype t, = 20 °C ero sec P, = 49,291 H. Kosdpunuenr odbeMHoro pac-
mupeHns crexaa p = 2,5 - 107° K1, Onpengennre cpefHee 3HaYeHMIe KO-
addunuenta 066EeMHOr0 PACHIUPEHUS BOALL B MHTEPBAJE TEMIIEPATYD
ort; =4 °C not, =20 °C.

OTBeThI:
9.6.7. F = ESaAt = 34 xH.

9.6.1. Al = 5,44 cm™.
9.6.2. Al = 429 wm.
9.6.3. As = nda(t, — t,)nt=49,7 M.

0.6.4. t= 11 %ty) (L +a4ty)
lzaz BUCH
-1,
~ — = =133,3°C, L, —
lyoy =10 TRE 0y, Oty

KOG OHIUMEHTEI TEIJIOBOTO PACLIHpe-
HAS Kejesa M ANOMHBHHA COOTBET-
CTBEHHO.

Ala
9.6.5. Iy, = 2 =293cM;lp=
Al Gy -0y
o
- L -19,3cm.
g =0y

9.6.6. AlcosoTHOE YANTHHEeHHEe AMA-
MeTpa PN HarpeBaHHN LHIKHADA

Al =da(t, - t;) = 0,19 Mmm;

OHO [IPEBLIIAET KONYCTHMOE OTKJIOHE-
HHE B KA; =19 pa3, NOITOMY YYMTHI-
BaTh TENJIOBOE pPACUIUPEHHE CEAYeT.

9.6.8. AS =~ 2abaAT.

9.6.9. AS = 8nr2o(t, — t;) = 2,1 cm?;
AV =dnrla(t, - t,) = 5,3 em3.
9.6.10. o yposusa 7,7 m. -

9.6.11.
V(Bz‘ﬂ[)tl

AV= —— = =2 ° =0,065cm3,
1+(By+By)ty

rae By, Py — KoadpduumenTH O6BEM-
HOro pacIlAPpeHH A PTYTH B CHHPTA CO-

OTBETCTBEHHO.
9.6.12. t =

o %t —3t) +ay(3t, - ¢y)
oy - ay ’
9.6.13. p, = 6,9 r/cns.

9.6.14. t~#,+ 2V =™ _ 1028 4 °C.
am

9.6.15. ép_" = 3a(t; - t;) = 5,22 103,

9.6.16. B=2- 1074 K-,




